

消费提醒

警惕车贷标的里的陷阱

买车零首付，听起来很美

■ 本报记者 丁平

炎热的夏季已经到来，买车的人多了，贷款买车成为许多人的选择。

汽车贷款虽然给消费者带来了诸多便利，却因为不规范操作给消费者也带来了诸多麻烦，特别体现在零首付领域。为了套取利益，一些不法分子在各个环节“设局”，花样不断更新并且隐藏很深。

海口市工商12315调处中心提醒，消费者购车时，无论是选择何种方式贷款，一定要签订正规的书面合同，把双方商定的价格、车型、配置、违约责任、交车时间及赠送礼品种类、数量等在合同中一一列清。

零首付猫腻多

今年3月份，海口市民冯先生在海口市龙华区某商业银行ATM机附近看到“零首付”购车广告，他觉得不错就根据广告单上的电话联系上业务员。对方称，可以带他去看车，看中后可以直接提车。

于是，在海口南海大道一家汽车销售

公司，冯先生挑选了一款售价20多万元的品牌越野车，但业务员声称办理零首付购车必须提交相关证明，而且要先交一部分定金。于是，冯先生便交了4.2万元定金。

4月初，到了约定提车时间，可还没人通知他提车。冯先生去公司询问情况，业务员说还要补交商业险、购置税才能提车。冯先生感觉不靠谱，要求退定金，可对方却以种种借口迟迟不退。

除了汽车销售公司方面零首付定金纠纷外，市民零首付买车遇到的纠纷

更多地在第三方担保机构上。

记者在调查中发现，海口市为客户办

理零首付购车的机构不在少数，且多冠以担保公司、小额贷款公司等名称。

通过走访调查，记者了解到这类“零首付购车”的流程大致是，客户选择合适的车型，第三方担保机构陪同客户去4S店购车，代付30%的车款首付；提车后，车辆暂时抵押在第三方担保机构处；第三方担保机构协助客户，以汽车为抵押办理银行贷款，客户再将贷款还给第三方担保机构；第三方担保机构收到相关款项后，客户提车并还银行贷款。

粗看起来，似乎没有问题。事实上，有很多客户在办理完手续后，却迟迟提不到车，还得还银行贷款。近日，海口龙华区检察院以涉嫌诈骗罪批准逮捕一个以“零首付购车”欺骗抵押车辆的浙江男子。海口几名车主零首付购买奥迪A4、丰田凯美瑞、本田CRV等车，将车抵押给浙江男子办理贷款。骗得车主使用车辆抵押贷款后，该男子及车辆一起“失踪”。

记者在调查中发现，一些银行附近地面上、墙上都贴有“零首付购车”“最

快一天放款，无抵押贷款”的广告。

海口南海大道一家汽车4S店客户经理刘先生直言：“零首付绝大部分不靠谱。”

购车最好找“懂行”朋友陪同

事实上，零首付本身是不合法的。按照央行和银监会出台的《汽车贷款管理办法》规定，零首付本身就是不允许的。该办法规定，贷款人发放的自用车贷款的金额不得超过借款人所购汽车价格的80%；发放的商用车贷款的金额不得超过借款人所购汽车价格的70%；发放二手车贷款的金额不得超过借款人所购汽车价格的50%。然而，类似虚假宣传、误导消费者等行为在购车贷款环节中并不鲜见。

记者从海口市工商局获悉，在2015年消费者投诉热点中，交通工具排名第一，其中有关汽车的投诉占交通工具类的70.85%。据统计，2015年，海口市工

商12315调处中心共受理汽车及其零部件类消费投诉667件。

对此，海口市工商局提醒，不要轻信销售人员的口头介绍与承诺，购车时最好找懂汽车常识的朋友陪同。

海口市公安局相关负责人提醒，即使没有诈骗行为，第三方担保机构替客户付首付后，再向银行贷款，其行为本身已涉嫌违反《信用卡业务管理办法》关于非法套现的规定。

张女士结合自身经历分析，消费者遭遇零首付骗局，主要原因还是对零首付相关政策不了解。“希望媒体或者相关部门加大零首付违法行为的曝光力度，帮助消费者甄别汽车市场上的虚假信息，规范汽车消费市场。”

遭遇零首付陷阱怎么办？海南省消费者协会相关负责人接受记者采访时表示，涉及骗局的，消费者可以通过向辖区公安机关举报的方式来维护自己的权益；涉及消费纠纷的，可联系消费者协会帮助协调解决。



二代瑞风M5 海南区域上市发布会

1个空间 7重舒适 致敬时代驱动力



二代瑞风M5海南区域升级上市

5月21日，江淮汽车二代瑞风M5海南区域上市在海南鼎誉4S店里举办，售价13.95万—16.25万元。在新经济发展驱动、公商务人士用车需求升级的趋势下，二代瑞风M5顺应时代潮流，定位“1个空间7重舒适”。

“1个空间、7重舒适”，二代瑞风M5为商务人士事业加力。在深入洞察商务人士全新用车需求后，二代瑞风M5保留老款车型品质亮点基础上，在配置、静音、操控、内饰的四大层面，空气、座椅、车内温度三个细节整合提升，带来“7重舒适空间”的出行体验。源自意大利造型大师设计，保证了二代瑞风M5高端大气的外型“底子”，且

新车在内饰细节上升级，采用新潮的撞色设计，中控面板、前门扶手灯均使用棕色品质包覆、缝线设计，大大提升质感。同时，二代瑞风M5采用舒适皮质的U形座椅设计，触感细腻、弹性更好，加上中排座椅360度旋转的多功能设计，实用且乘坐舒适。

为了打造静谧的绿色移动休息空间，二代瑞风M5对NVH等品质细节进行了升华，发动机舱、驾驶舱前围等区域实施全新声学包方案，提升整车静音效果。通过绿色环保材料的应用，二代瑞风M5车内空气质量进一步提升，全面去除车内异味，为商务精英带来更清新舒适的“头等舱VIP”体验。

也体现了对乘员健康的高度关注。在智能方面，二代瑞风M5搭载8寸彩色电容屏，集成MP5影音娱乐系统、智能语音系统等配置，让用户在驾驶过程中不再枯燥。此外，新车还搭载PEPS系统、TPMS胎压监测系统、倒车雷达系统等人性化安全系统，进一步提升操控舒适度。

二代瑞风M5的上市，成功紧贴新经济时代的发展潮流，进一步满足经济发展对高端商务MPV的舒适需求。凭借“7重舒适空间”的核心价值，二代瑞风M5将成为精英商务群体的得力助手，成为新经济时代的强劲驱动力。

现代汽车助力农村小学教育

“梦想之屋”海南爱心传递

5月18日，第三十六期现代汽车“梦想之屋”公益活动在海南省儋州市东成镇抱舍小学举行了捐赠仪式。北京青少年发展基金会、现代汽车（中国）投资有限公司、海南进口现代4S店相关负责人以及媒体和师生共同出席了活动。

捐赠仪式现场，现代汽车为抱舍小学捐赠了价值13万元的教学物资，帮助解决学校图书稀缺、教学设备落后、体育器材不足等问题，帮助改善学校教育教学环境。

补足“短板” 爱心助力

现代汽车集团一直致力于通过企业社会责任活动助推教育事业发展，尤其是农村贫困地区基础教育水平的提升。

促进县域内义务教育均衡发展，是国家加快基础教育发展措施的重点。对于抱舍小学而言，日益增长的生源与落后的硬件设施是当前学校面临的最大难题。现代汽车“梦想之屋”带来的图书、教学设备及体育器材等捐赠物资犹如“及时雨”，解决了学校的当务之急。

自2011年活动启动以来，“梦想之屋”已经为20多个地区的30多所学校捐助价值超过350万元的教学物资，大大改善了贫困地区小学的教学条件。

践行责任 始终如一

十几年的浇灌与耕耘，现代汽车在中国搭建起了“Green Move 共护绿色”“Safe Move 共建安全”“Happy Move 共献关爱”以及“Dream Move 共筑梦想”四大成熟并极具影响力的公益板块。

其中，“Happy move 共献关爱”板块旨在通过志愿者活动，救助灾区、支援弱势群体“梦想之屋”是该板块的代表性公益活动，现代汽车未来还将加大项目投入力度，扩大捐助范围，目标是在全国范围内建立起100个现代汽车“梦想之屋”。

现代汽车在公益领域的专注与投入，为其赢得了广泛的赞誉。截至2015年，现代汽车已连续六年荣获“最具责任感企业”；去年2月，在中国社会科学院发布的“中国社会贡献指数”中，现代汽车位居汽车企业榜首。

得益于社会，贡献社会，现代汽车以持续的公益实践承担企业责任，努力成为最受中国用户喜爱的汽车企业。

海马V70引领“品质海马 中国符号”

4月25日，在第十四届北京车展展台上，海马汽车正式发布了自主中高端MPV海马V70。该车凭借出色的产品力和品质满足多口之家对舒适生活的追求。

作为海马“十三五”规划开局之年的拳头产品，海马V70是海马汽车品类细分战略和精细化产品规划下的重磅车型。海马V70定位“二胎家庭专车”，瞄准智慧的家庭经营者，发力自主中高端MPV市场，让消费者用更低的成本，享受高品质产品。

设计之初，海马汽车便以“活力前沿”为设计理念，处处彰显活力、舒适。海马V70是目前海马家族中做工最精细、NVH等指标最优秀的一款产品，更加重视“人性化”用车诉求。

近年来，海马联合意大利、德国、法国、日本、韩国等全球技术研发资源，打造“1+5”的研发及供应战略合作模式，不断创

新。为了增强驾乘品质，海马投入超4000万元建立专用消音室，并采购自主品牌很少用到的声源定位等设备，在西门子LMS的协助下进行NVH优化。最终，海马V70的车内噪音优于同级产品。动力方面，海马应用缸内直喷、VVL、VVT、智能水泵等先进技术，推出更高效、更节能的小型化增压发动机，并积极加快新能源动力系统和变速箱技术的开发。海马汽车长期与日本东机工等顶尖技术公司合作。

作为海马汽车品类战略和精细化产品规划下的重要车型，海马V70是海马实行细分市场战略，打造精品车型的一个重要表现。海马V70将引领海马品质的提升，打造符合年轻人需求、充满科技感的汽车品牌，实现“品质海马、中国符号”的企业愿景。



海马V70

适不可挡，大不一样！

大7座·二胎家庭专车——海马V70耀世登场，MPV王者强势归来。领先同级长达4750毫米车身及2800毫米轴距、5/6/7座布局、多达60种座椅组合，尽享超大实用空间。纯正轿车平台打造、NVH优化图书馆级别静谧空间，舒适性绝佳，尽享头等舱式尊荣。超五星安全设计标准、全系标配ESP、儿童防遗漏报警等，强力保障给您全面安全。8寸液晶显示屏搭配HM-Link智能系统及越级全系标配EPB电子驻车，智能科技让您尽享驾驶乐趣。

海马V70 / 福美来 / 海马S7 / 海马M8 / 普力马 / 丘比特

hk.haima.com 服务咨询热线：400-8888-323 经销商加盟咨询热线：0898-66820176

海口万事达 南海大道西6号 66823111



海马V70官网